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서울권 수학교육과 연합 동아리

SUM 소모임 해장 고3팀 주관

사건의 경우가 많음 ⇒ 여사건 이용
④

( 전체 - 모두 홀수개받는 경우-

(개시나] atbtc+ d = 14

조건부전체 의 의 의 의

≤ 9 ≤ 9 ≤ 9 ≤ 9

의의외어의어 동시에 일어날 일 X
,
서로 배반사건

⇒ 중복조합 (서로다른 4개 문자에서 중복허용 14개 뽑기 )

4H 10
-

4 H , × 4 - = 3 C3 - 16 = 276

드 9

a = za +1
,
b = ab

'
+ 1

,
C = 2 c

+

1 ,
d = 2 d

+
1

조건부여사건
aibi , c " 'id' = 4 ( : za4Fa ≤ g )

2a
+
l + 2b+ ltzc+ 1 +2d ' += 14 ∴ 270 - 52 = 218D

서 4 bltclfd = 5
= U 20 20 = 0

4 Hy - 4 = 52
≤4 ≤ 4 ≤4 ≤4

25 25 - 5 25
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>
사건의 경우가 너무 많음 두 여사건 이용④ [ 전체 - 모두개이상 받는 경우)

이 나머지 2명은 홀수겠네 ~

* 단순히 A 7 B 구해도 되지만 ,

공의 개수가 적지 않기 때문에 꽤 복잡함
(나I atb + c + d = o 사

조건부전체 = U 20 = 0 = 0
A

,
B 가공을 받게되는 케이스 ( 공의 개수기준 )

≤ 한 ≤ 6 ≤ 6 ≤ 윙
i 7 A 3 B 설 )AFB

2

) AKB
크기 크기 크기 그기

ㅡ

경우의 수가 같음
4H 0- 4 H 3 X 4 = 206

결론 ) x)경우의수아()

조건부여사건 a + b + c + d = 1 o
=

전체 - A = B을
의 의 의 의

드 6 ≤닝 ≤ 6 ≤ 6 [개시나) afbtc + d =2

조건부 전체 의의 의 의
기 27 2 기 크바

짜 짜 금 능

4 H 6 - 4 H 0 × 4 = & 0
a = 2 a

'

+ 2 b = 2 b + 2- C =c+ d = 2d네,

a ' ,b ' ,
'

,
d

' = w

: 206 - 8= 2G1□
a' +

b

+ c + d = 3

짝고홀 ? 인
4C2 X 4Hz ~ = G × .c 3~

AFBB

경우의 수
i ) A = B =2 a+ 2 ( AIB 가 짝수로 같은때 )

la '
= o ) ⇒ C

,
D 자동 홀수

∴ C = 2 K 41
,
D = 2d 1 < c , d

'

= o)

2a 42 + 2 at2 + zc+1 + 2d += 12

2a
'

tclfd '
= 3

ㅇ ← 2 H 3 = 4 ] Q
1 - ← 고시 = 로

ii ) A = B = 2 a
+

1 [ AIB 가 로같을 때 ]홀수
la '
2 ] =⇒ C

,
B 자동짝수 최종식 같음을

ㅇ

∴ C = 2 c +
,
D = 2d + < c , d ' =이 고 1 예사하고102a41+ 2a41 + 2 c

+2 + 2d +2그
바로 히경우의수 X 로

2 altc + d '
= 3

해도 괜찮음 ! !

1

tH3
= 4

vH =2
) 은

iltli)= 6 +여를

최종식 =전체읊엘④
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     

   →

 

 ≤ ≤

→
# 1 ) 이 기준이 되겠구나 ~

경우의 수구할 때 잊지 않도록 써둘것이
~

fl미 fx세 ) = F 1 B ) ≤ f ( 5 )

X (가 ] 조건 불매족도
~ ~

2
~~

4≤ 5 - 04 Hz × = 50

+ 131
,
+ 15) +14)

] = I 5

flb) fIz1
~

f /4)
~ L

3 ≤ 4 ≤ ≤ 5
~

→ × 5X 5=↓ 50 ~

50 + 50 + 5

f 131
,
f 15 )

4 ≤ ≤ㅁ
4 vH × 5 = 15
~
~

1 지

5X

∴ 115만



 는 이하의 자연수
     

   →

∈  ∈   

   ≥

∈  ∈   

    

∈  ∈   

    

      

   →

 ∈ ≠ ≠

  

    

□
일대일 대응

미스 f15 ) = f13) ≤ FlI ) = 6

씨 ≤ F ( 2< f (4) < f / 6 ) ≤ 6

(나내조건 F ( 3 ) + f 1 (41 =
4
,

8
,14]조건불만족

← fl 1 ) < f(2)

i 1 fl 31 + f 14) = 4

3

., )대조건에
의해

불가능
4
기준

매 + (내시대'

조건
1 ≤ f 1 (5 ) 스 f ( 3 ) =+ 1 ) ( A 12 ) < f (41 <flb ) =

-

∴ 경우의 수미

드 3 ii1 +13 ) + f (4) = q

2② 다] 조건에 의해 불가능

) 시며 cz= 1oe
~β

3 5 ← 2 X 2 = 4

ii )HIF 2t 1 자4C = RA
~β

5 조 3 C2 X 2 X 2 =e ] 4 + 12 t4

=

ㅡ

40

ivi ) f 1 l 1 = 3 ← 3 Hzx 33= 6 ~
A ~β 6 2 ← 4C2 X 2 X 2 = 24

: 40만
iltli) ti )=1 o+ 12 + 6 = 2 &만
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 

   

   



P ≤ ≤

    

> 범위설점 ? 만될 경우 대입 가능성이

V

XvN ( m
, 5)

m - 0 < 20 - m

← m < 15

"

시!영명↓ 내

매

← m < 13

(나) 22 - m < m - 4

: 13 < m al 5 t m = 14
~~

XvN ( 14
,
52)

표준화

P ( I 어 ≤ X ≤ & )
=

PI 5 -
17

- 14≤
2 = 5

-
18- 14 )

= PlOb 스리 ≤ O
.

β )

= PIO ≤ ZE 0
.

β ) - P ( O ≤ Z ≤ 0
.

6 )

=

0
.

288 - 0226

=

0062말



  

P ≤  P≤ ≤  





P≤ ≤  P≤ ≤ 

  





ㄱ P≤≤P≤ ≤
 

ㄴ  P≤P ≤

ㄷ P≤P≤    ≠

ㄱ ㄴ ㄱ ㄷ

ㄴ ㄷ ㄱ ㄴ ㄷ

좋

" ii)

,

XvN ( m , Py a

남~! .. .
. 이

,

V

Pim ≤ X = 0 =;' [ 드 = 0 . 25)= 어
…

표준화
7 . XvN ( 0 ,

0

)'

580-m
= 0

. 25 0 80 - m = 0
.

258
7vN ( 0 , TFp )

ii ) P ( 3 ≤ X ≤ m ) = PCO 드 2 ≤ 052) = P 1 -052 ≤ 2 ≤= 02
표준화

ㅡ
pl- r ≤ X 스 = p (5 r스쓰이퍼

= 미니드)

표준화

iin "it
53
- m

= - 0
.

52 ← 3 - m = - 0
.

520
PIOE ☆≤

n
)

= PlO 스 2 트뉴
*
;
)

i )
,
i) 연립 ← =oo

,
m = 55 ∞

P ( O ≤ X ≤ a )
,
P ( OEX ≤ a ) 비교하면 됨

: 100 + 55 = 155만 좋i
↑A ( : P ( N ≤ 이 = P ( 지 ≤ ) = 0

.

5 )

iloKa ≤ k

P ( X ≤ a ) < P ( π≤ a) 다 그림통해 확인

ii ) a 7 k

PlO ≤☆ 드 a) - Plo 드 X드에대소비교위해
빼기

= - P ( Fza1 -( 호 - P ( za))

= P ( X크 al - P ( π ca) > 0

: P ( X ≤ a) < PIX ≤ a )

← . p ( X ≤ b ) + P /Xz
P ( X≤ b ) + P ( X 2 b ) 며

L에 의해
, bFO 일때 PIX ≤ blFP (π≤ b )

PIX ≤ b ) FP ( X ≤ b)

∴ PlX ≤ bl + P / b스지역을 만족시키는 실수 blFo) 존재 )


